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C. BÀI TẬP ÁP DỤNG 

Câu 1: Cho 20 gam hỗn hợp 3 amin no, đơn chức đồng đẳng kế tiếp, T/d với dd HCl 

vừa đủ, sau cô cạn thu được 31,68 hỗn hợp muối. Nếu 3 amin trên trộn theo thứ tự 

khối lượng mol tăng dần với số mol có tỉ lệ 1 : 10: 5 thì amin có khối lượng phân tử 

nhỏ nhất co CTPT là: 

 A. CH3NH2   B. C2H5N  C. C3H7NH2  D. C4H11NH2 

Cấu 2: Hỗn hợp X gồm phenol và anilin. Lấy m gam X tác dụng vừa đủ với 200 ml dd 

HCl 1M thu được hỗn hợp Y. Cho hỗn hợp Y t/d hết với 500ml dd NaOH 1M, rồi cô 

cạn thấy còn lại 31,3 gam chất rắn khan. Giá trị của m là: 

 A. 18,7  B. 28   C. 65,6  D. 14 

Câu 3: Đốt cháy hoàn toàn 1,18 g amin đơn chức B bằng một lượng không khí vừa 

đủ. Dẫn toàn bộ sản phẩm cháy qua bình đựng nước vôi trong dư thu được 6 gam kết 

tủa và có 9,632 lít khí duy nhất thoát rA. CTPT của B là: 

 A. C2H7N  B. C3H9N  C. C4H11N  D. CH5N 

Câu 4: Đốt cháy hoàn toàn amin đơn chức no A bằng một lượng dư không khí vừa đủ 

rồi đem toàn bộ sản phẩm cháy qua bình nước vôi trong dư thấy xuất hiện 30 gam kết 

tủa và 52,08 lít khí (đktc) thoát ra khỏi bình. CTPT của A là 

 A. CH5N  B. C2H7N  C. C3H9N  D. C4H11N 

Câu 5: Trung hòa hoàn toàn 3 gam một amin bậc I bằng axit HCl thu được 6,65 gam 

muối. Công thức của amin đó là: 

  A. CH3NH2.      B. CH3CH2NH2.     C. H2NCH2CH2NH2     D. H2NCH2CH2CH2NH2 

Đáp án 

1. B 2. B 3. B 4. B 5. C 
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